

**ODPOWIEDŹ
NA INTERPELACJĘ/ZAPYTANIE RADNEGO**

Data i nr sesji:	Imię i nazwisko Radnego: Jarosław Mazur	
Treść pytania - interpelacji: „Od co najmniej 2 lat nie funkcjonuje w pełni oświetlenie ulicy Bukowej w Międzyzdrojach. Sytuacja zgłaszana była wielokrotnie przez mieszkańców oraz Radnych. Obecnie weszliśmy w kolejny jesienno-zimowy okres, jesteśmy po zmianie czasu, w związku z czym już w godzinach popołudniowych robi się ciemno. Ulica Bukowa jest w katastrofalnym stanie technicznym, jeżeli chodzi o nawierzchnię. Obecnie oświetlenie ulicy działa częściowo powodując zagrożenie dla pieszych, rowerzystów, przemieszczających się tą ulicą Dzieci i osób dorosłych. Wobec powyższego zwracam się do Pana Burmistrza z następującymi pytaniami. 1) Jakiego podjęto działania w związku z opisanym stanem faktycznym? 2) Kiedy ul. Bukowa będzie należycie oświetlona i w pełni bezpieczna dla mieszkańców?”		
Treść odpowiedzi: W odpowiedzi na zapytanie z dnia 08.11.2022 r. uprzejmie informuję, że w wyniku wizji lokalnej przedstawicieli UM Międzyzdroje stwierdzono: - nawierzchnia przedmiotowej ulicy jest w znacznym stopniu wyeksploatowana, brak jest uszkodzeń zagrażających bezpieczeństwu użytkowników drogi; - oświetlenie jest sprawne, widoczność po zmroku dostateczna. Ulica Bukowa kwalifikuje się do przebudowy. W tym celu w ramach pierwszej edycji Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych złożono w 2021 roku wniosek o Przebudowę ulic Gintera, Lipowej i Bukowej. Inwestycja nie uzyskała jednak dofinansowania. W bieżącym roku, w ramach kompleksowej wymiany opraw, na przedmiotowej ulicy zamontowano nowoczesne ledowe oprawy, pozwalające ograniczyć ilość awarii i przerw w funkcjonowaniu tego oświetlenia. Obecnie nie jest planowana (w ramach oddzielnego zamierzenia) modernizacja oświetlenia w tej lokalizacji polegająca na rozbudowie infrastruktury oświetleniowej. Do czasu uzyskania zabezpieczenia finansowego na kompleksową przebudowę ul. Bukowej realizowane będą naprawy konserwacyjne w ramach bieżącego utrzymania infrastruktury drogowej. Załącznik 1 na 2 str.		
Data udzielenia odpowiedzi: 21 listopad 2022 r.	Odpowiedź przygotował: Artur Widorowski	Otrzymują: 1. Interpelujący 2. Przewodniczący Rady 3. a/a

BURMISTRZ

Mateusz Bobek



